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Compte-rendu du Conseil 

Municipal  

Du vendredi 22 mai 2015 

Début à 20h 

 

Présents : Cédric BLANC, Sylvie 

CARRET, Florent CHIRAT, Marthe 

CHIRAT, Françoise COUSIN, Alain 

FARJOT, Bertrand GIROUD, Cyrille 

GOUTTE, Philippe JAILLET, Jean-

Marc MAZALLON, Pascaline 

RONCHIETTO, Chantal SAUVANT, 

Thierry VANEL, Philippe VERNY.  

 

Absente excusée : Marie-Charlotte 

SIMON 

 

Secrétaire de séance : Philippe 

JAILLET 

 

Gaëlle LORNAGE, secrétaire de 

mairie est présente. 

 

 

Inscription pour la version mail : 

cominfo@saintjuliensurbibost.fr 

 

Site internet du village 

www.saintjuliensurbibost.fr 

Votre rendez-vous avec l’actualité du village N°7 
Mai 2015 

Le Conseil Municipal approuve le compte rendu de la réunion publique 
du 3 avril 2015. 

 
Solidarité Partage 

En 2014, la Commune n’avait pas adhéré à l’association Solidarité 
Partage. Or, cette année la Commune souhaite solliciter cette 
association pour soutenir une famille en besoin. 
 
Monsieur le Mairie propose au conseil municipal de rajouter à la 
subvention 2015 déjà accordée, le montant de la cotisation 2014 

(0,25 € / habitant soit 140,75 €), précisant que les crédits ouverts au 

budget principal 2015 sont suffisants. Le conseil municipal approuve 
à l’unanimité. 

 
Assistance technique du département 2015 dans le 

domaine de l’eau. 
La Commune exerce la compétence d’assainissement collectif et est 

éligible à l’assistance technique réglementaire fournie par le 
Département du Rhône dans ce domaine. Le conseil municipal 
autorise le Maire à signer avec le Département la convention 
d’adhésion au service d’assistance technique à l’exploitation des 
stations d’épuration (SATESE), pour une durée de deux ans (2015 et 
2016). Le tarif annuel s’élève à 0,72 €/équivalent habitant. Monsieur 
le Maire précise que par cette convention le Département s’engage à 

assurer un suivi régulier des ouvrages d’épuration, un pré diagnostic 
du réseau, une assistance à la mise en place et au suivi de l’auto-
surveillance, des conseils pour la programmation éventuelle de futurs 
travaux et des avis sur les documents produits. 

 

 

 

SYDER : conseil en énergie partagé 

Le Syndicat Départemental d’Energie du Rhône (SYDER) envisage de 
créer un poste de technicien pour les communes situées sur le 
périmètre du Syndicat de l’Ouest Lyonnais (SOL), qui pourrait être 
opérationnel cet automne avec pour objectif d’étudier l’ensemble des 
consommations en électricité et autres énergies sur les bâtiments 
publics de la commune afin de maitriser les consommations et de 

réaliser des économies. Cette création sera effective si un nombre 
suffisant de communes adhère à ce service. La contribution évolue de 
0,50€/habitant la première année, à 1€ la 2ème année, puis 1,50 € la  

 

Projet territoire CCPA 

Les élus communautaires sont conviés à participer à l’élaboration du projet Territoire CCPA. Un projet de 
territoire est un projet d’aménagement et de développement issu d’une réflexion commune portée par les 
élus. Ce projet concerne différents domaines de la vie du territoire : social, économique, culturel, 

environnemental…et doit servir de référence pour la politique communautaire jusqu’ à la fin du mandat, soit 
2020. Il doit permettre également d’affecter des budgets sur chacune des actions jugées prioritaires par les 
élus communautaires. Aussi, avant d’arrêter ce projet il est nécessaire d’ouvrir la phase de concertation au 
plus grand nombre afin que chaque commune puisse s’exprimer. 
 
Dans cette idée, un séminaire est prévu le 18 juin à Saint Germain/Nuelles où les élus communaux sont 

invités à participer et donner leur avis. 
 
 

 

3ème année, mais les financements mobilisables sur ce poste (ADEME et éventuellement CDDRA), pourraient 

atténuer les cotisations de la 2ème et 3ème année. 
Le conseil municipal délibère favorablement pour cette adhésion et autorise le Maire à la signer la convention 
dont la durée est fixée à 3 ans. 
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Commission scolaire et projet cantine 
 
 
 

 

Centre de Loisirs  
(mercredis + vacances) 

2 875,97 €  

 

 
 

 
 

Géré par Bessenay 
puis refacturé 

 

Garderie périscolaire  
4 580 heures / 32 enfants 
concernés 
 contre 27 enfants en 2013 

5 984,00 €  

"autres" CLSH 426,28 €  

TAP  
de septembre à décembre 2014 

3 009,00 €  Facturé directement à St Julien 

Total  
    12 295,25 €  

 

 

Garderie périscolaire + TAP 20 152,00 €  
Coût réel : 40 703 € 

participation usagers : 14 760 € 

subvention CAF : 5 790 € 

Centre de Loisirs Nous ne disposons pas de prévisionnel par commune 

 
 

Commission Batiments 

L’étude d’aménagement du bâtiment scolaire 

progresse ; la commission bâtiment s’est réunie 
pour voir les besoins avec l’équipe éducative. Un 
pré projet a été soumis. L’architecte, M. Choulet a 
modifié sa proposition en conséquence. Cédric 
Blanc présente donc au conseil municipal les plans 
des différents niveaux ainsi que les modifications 

prévues. 

Cédric Blanc présente également au conseil une 
ébauche d’aménagement des aires de jeux 
envisagé aux abords de la salle polyvalente. Ce 
projet comprend notamment un « city stade » 
permettant la pratique de plusieurs disciplines 
sportives en loisir et libre accès en respectant les 

normes de sécurité. 
 

 

Commission Voirie 

Cyrille Goutte fait le point sur les travaux en cours 
concernant la voirie. Le curage des fossés a été 

réalisé à partir du 21 mai sur 5 jours pour les 

chemins communautaires. Le fauchage des bords 
de routes communales est programmé fin mai par 
l’entreprise GIRAUD de Claveizolles. La partie 
communautaire est prévue en revanche plus 
tardivement à compter du 16 juin. 
Suite aux emplois partiels réalisés sur les routes 

en mai, un balayage des gravillons est prévu 
courant Juin. 

 Bibliothèque 

Dans le cadre de la gestion informatique de la 
bibliothèque, les bénévoles ont suivi une 
formation afin d’enregistrer tous les livres via le 

logiciel Orphée. L’inventaire du fond se poursuit, 
c’est l’occasion également de trier et mettre de 
côté d’anciens ouvrages ou de répertorier de 
nombreux dons. Tous les livres répertoriés le sont 

désormais selon la norme nationale. A l’issue de 
ce travail, les lecteurs pourront consulter via un 

lien sur le site de la commune la liste de prêts de 
la bibliothèque pour ensuite réserver et venir 
retirer les livres sur place grâce à leur compte. 
« Opac.net » (catalogue open public) est une 
page Internet libre et ouverte à tous. Suivi du 
« chantier » sur le site de la commune, onglet 
Bibliothèque. 
 

 

Cette année, l’enveloppe allouée à la commune 
pour l’entretien des voies communautaires N°2 

correspond à un solde disponible de 25 000 € HT 
en tenant compte d’un léger dépassement en 

2014 (1900 euros HT). 
Des devis demandés pour la réfection de 2 
tronçons de la route d’Arjoux sont pour l’instant 
supérieurs à cette enveloppe. La commission 
voirie a mis la priorité sur un des deux tronçons 

et prévoit un gravillonnage sur le 2ème tronçon 
(coté Senevier) pour maintenir le revêtement en 
cours de dégradation. 

 

Prévisionnel 2015 :  

 

Chantal SAUVANT et Florent CHIRAT font un bilan sur les sommes versées pour l’année 2014 à la MJC, 
notre prestataire animation, notamment suite à la mise en place des nouveaux rythmes scolaires. 

 

Une réflexion est lancée sur la mise en place d’une garderie périscolaire pour les enfants de 3 et 4 ans en 
lien avec la micro-crèche, ce service pourrait être assuré par la MJC. Il est nécessaire en amont de 
connaitre le nombre d’enfants concernés et intéressés. Une enquête est mise en place dans ce sens d’ici 

la fin d’année scolaire. 
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Commission scolaire (suite) 

Nous vous rappelons que la commission scolaire 
est à votre disposition pour toute question ou 
suggestion concernant les temps d'activités 

périscolaires (TAP) et la garderie périscolaire 
concernant cette fin d'année scolaire ainsi que la 

rentrée 2015.  
La commission scolaire reste ouverte à toute 
proposition pour tenter d'améliorer la qualité des 
services tout en maîtrisant les coûts pour notre 
municipalité.  
N'hésitez pas à contacter les correspondantes de la 
commission scolaire : Chantal Sauvant 

(chantal.sauvant@saintjuliensurbibost.fr) 
Pascaline Ronchietto 
(pascaline.ronchietto@orange.fr) ou Sylvie Carret 
(s.carret@free.fr).  
 

 

Prochain conseil municipal : 10 juillet 2015 

à 20h00. 

Questions diverses 

Fleurissement : les plantations se sont déroulées le 
samedi 9 mai avec la participation d’élus, du 
personnel technique et des bénévoles. Merci à tous 
pour leur participation au fleurissement et à son 
entretien. 
Une demi-journée de plantation de fleurs a 

également été réalisée le 22 mai avec la classe de 
grande section d’Isabelle ROCHE (9 élèves) 
encadrée par Philippe JAILLET. 
Locations : les deux garages communaux (ancien 
local technique) vont être loués à des artisans 
locaux 
Le logement au 2ème étage au-dessus de la mairie 

(type F4 – 77 m2) sera bientôt vacant. Les 

personnes intéressées peuvent se déclarer en 
mairie. 
 

 

APE 

L'APE innove à nouveau et vous propose un 
concert POP ROCK le samedi 13 juin avec une 
formation de 5 musiciens talentueux, les 

WHY?NOT.  
Au rendez-vous : reprises de tubes des années 80 
à nos jours sous le son des guitares électriques. 
On démarre en début de soirée pour que les 
enfants puissent en profiter un maximum. C'est 
l'occasion de découvrir la musique LIVE ! 

  
 

Comité Inter-sociétés 
Après le succès remporté en 2014 par la première 
édition du repas champêtre dans la rue du village, 
le Comité Inter-sociétés a décidé de rééditer le 12 
juillet 2015, avec des animations plus 

nombreuses, pour tous les goûts et tous les âges. 
Les billets sont d’ores et déjà en vente auprès des 
membres du comité, et également au bar « la 
Tonnelle ». Le montant de la participation reste le 
même qu’en 2014, à savoir 20€ par personne 
pour le repas complet cuisse de bœuf, et 10€ pour 
les repas enfants (plat chaud-dessert). 

 

ASSJB 

L’ASSJB organise son concours de pétanque le 
vendredi 12 juin à partir de 18h30 au stade de 

foot. Inscriptions 12 euros la doublette. Buffet – 
buvette 

 

Si vous voulez participer à cette journée conviviale 
au cœur du village, ne tardez pas pour réserver 
vos places et celles de vos amis, car le nombre de 

places sera limité. 
Pour tout renseignement complémentaire 
concernant les réservations, n’hésitez pas à 
appeler Gilles Desaintjean : 06 75 16 35 71 
Cette manifestation servira à financer le 
rassemblement des Saint Julien de France qui se 

tiendra à St Julien sur Bibost pour Pentecôte 2016 
(14-15-16 mai 2016). Le comité compte sur votre 
nombreuse participation, à l’image de l’édition 
2014, et vous en remercie par avance. 

 

Cimetière : point sur les concessions 

Le conseil décide de réaliser une concession double 
murée d’avance, la dernière ayant été vendue en 
début d’année, les travaux sont prévus pour 

septembre 2015, le devis de l’entreprise Néobat a 
été retenu. 

 

mailto:chantal.sauvant@saintjuliensurbibost.fr
mailto:s.carret@free.fr
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Les Ptits Gones 
Afin d’organiser au mieux la vogue annuelle qui 

aura lieu le week-end du 21 au 24 août 2015, les 
P’tits Gones débuteront leurs fameuses tournées 
brioches le weekend du 4 juillet et cela, tous les 
samedis jusqu’à mi-août. A très bientôt !  
 

 

Association Patrimoine Saint Julien – 

Bibost 

 
 
A l’occasion des journées Patrimoine de Pays 2015 
une exposition des œuvres de  
Jean Claude GIROUD (arbalètes, sculptures en 
bois et en métal…) aura lieu 
 

Le dimanche 21 juin de 9h à 18h à la mairie 
de Bibost. 

 
Venez découvrir ces merveilles qui sont exposées 
pour la première fois. 

 

ZOOM SUR…La Société de Chasse : une 

grande première réussie, un Président 

heureux. 
Samedi 18 avril 2015, Présidée par M. Jean-Paul 

BESSON, s’est tenue à ST JULIEN SUR BIBOST 
l’Assemblée Générale des chasseurs du Rhône et de 
l’Agglomération de LYON. 
C’est avec un grand plaisir et une certaine fierté que 
M. Florent CHIRAT Maire et M. Marc BUFFARD 
Président de l’association communale de chasse, ont 

accueilli dans la magnifique salle polyvalente 
l’ensemble des représentants des chasseurs du 
département. 
Après les travaux de l’Assemblée Générale de la 
Fédération et les nombreuses interventions 
(Agriculture, Justice, Environnement, Politique), les 
450 participants ont été conviés au buffet préparé 

par les chasseurs locaux, un moment de convivialité 
apprécié de tous. 
De nombreux participants séduits par l’authenticité 
des paysages, et le sens de l’accueil des chasseurs 

de ST JULIEN ont promis de revenir dans notre 
village de 560 habitants, niché au cœur des Monts 

du Lyonnais. 
Le Président a remercié chaleureusement les 
chasseurs pour l’organisation et la mise en place de 
cette Assemblée Générale très réussie. 

 

Les semaines de l’environnement 

Le programme des semaines de l’environnement 
riche en événements a cette année pour fil 
conducteur le programme local de réduction des 
déchets. Expositions, visite de la plateforme de 
compostage à la Ferme des Gones, démonstration 

de broyage aux services techniques de Lentilly, 

 vente de poules, ballades de sensibilisation, 
fabrication d’instruments de musique, autant 
d’animations qui s’inscrivent pleinement dans des 
actions concrètes de réduction à la source des 
déchets.  
 

N’hésitez pas à participer à ces événements 
(gratuits) et à vous y inscrire auprès de la 
Communauté de Communes ou des Mairies 
Partenaires : Bully, Eveux, Fleurieux sur L’Arbresle, 

L’Arbresle, Lentilly, Sain-Bel, Sourcieux-les-Mines 
et Saint Germain Nuelles. Les services de la 
Communauté de Communes tiendront également 
un stand lors du marché  de l’environnement le 6 

juin Place Sapéon à L’Arbresle.  
Retrouvez le programme des animations sur le site 
internet de la Commune ou sur celui de la CCPA : 

http://www.saintjuliensurbibost.fr/ ou  
www.paysdelarbresle.fr 
 

 

http://www.saintjuliensurbibost.fr/
http://www.paysdelarbresle.fr/
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Remise de la subvention concernant la 

collecte du verre 
Depuis 2002, une convention a été signée entre la 
Ligue contre le Cancer et la Communauté de 

Communes du Pays de L’Arbresle. 
Un soutien est ainsi reversé au prorata des tonnes 
triées sur le territoire. En 2014, 1166 tonnes de 

verre ont été collectées sur les 98 points d’apport 
volontaire implantées sur les 17 communes. 32 kg 
par habitant ont donc été triés, et recyclés. 
Félicitations à la commune de Fleurieux pour sa 
performance : en moyenne, les habitants ont trié 
39.4kg par habitant. 

Le tri du verre semble un geste bien ancré dans les 
habitudes des habitants. Mais 4 bouteilles sur 10 
finissent encore dans les bacs d’ordures 
ménagères, voire dans les bacs jaunes. Rappel des 
consignes de tri : les bouteilles en verre de vin ou 
de champagne peuvent être jetées dans les bornes 
de verre, mais également les pots et bocaux de 

confiture, de moutarde, de chocolat, de sauce 

tomate, de cornichons, de compote …  

 

Les bouchons en liège sont à jeter dans les bacs 
pour les ordures ménagères, les couvercles en 
métal sont à mettre dans les bacs jaunes. 
En 2010, Eco-Emballages a réalisé un diagnostic 

de collecte du verre. L’année suivante, en 2011, la 

CCPA et le SYTRAIVAL ont participé à une étude 
pilotée par Eco-Emballages, afin de déterminer les 
leviers d’optimisation de la collecte du verre. 10 
collectivités ont ainsi été mobilisées sur le 
territoire national. Les résultats de cette étude ont 
préconisé de mettre en place une communication 
pertinente et adaptée. De plus, les emplacements 

des bornes doivent permettre le stationnement 
des usagers en toute sécurité. 
Depuis 2011, une vingtaine de bornes ont été 
ajoutées, afin de densifier le parc et d’améliorer 
les performances de tri. 70 tonnes 
supplémentaires ont été recyclées entre 2013 et 
2014, ce qui me permet de vous remettre ce 

chèque d’un montant de 3556.30€.  
 

 

Enquête sur le compostage : 

Retrouvez le lien du questionnaire sur le site internet de la commune !    
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JUIN 2015 
 
Samedi 6 :  Finale du challenge du groupement Pays de l’Arbresle à Bessenay 

Vendredi 12: Concours de pétanque du foot (ASSJB) 

Samedi 13 :  Concert Pop Rock 20H, organisé par l’APE 

Dimanche 21 : Exposition des œuvres de Jean Claude Giroud à la mairie de Bibost (APSJB) 

Dimanche 28 : Kermesse de l’école 

 

JUILLET 2015 

 
Dimanche 12 : Fête au cœur du village comité inter-sociétés et St Julien de France 

Samedi 18 : Challenge Olivier Foray, amicale Boule 

 


